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1  

  هاي زير پاسخ دهيد. به شكلبا توجه 

  
  دهد؟ ) چه نوع جامدي را نشان مي2آ) شكل (

  
  ب) كدام ساختار داراي چينش دوبعدي است؟

  
  شود؟ ها و ابزار برش شيشه استفاده مي دهد؟ و چرا از آن در ساخت مته پ) كدام شكل الماس را  نشان مي

  
  

  نسبت داد؟ چرا؟ 2توان به شكل  ا ميمتر مكعب) ر گرم بر سانتي 51/3يا 27/2ت) كدام چگالي (
  
  

  نمره 5/1

2  

 ها پاسخ دهيد. دهد  به پرسش با توجه به جدول زيركه مواد سازنده نوعي خاك رس را نشان مي
SiO2  Al  ماده O2 3  H O2  Na O2  Fe O2 3  MgO  Au و ديگر مواد  

46/  درصد جرمي 20  /37 74  /13 32  /1 24  /0 96  /0 44  /0 1  
  دهيد؟ ام بودن اين نوع خاك رس را به وجود كدام ماده نسبت ميف آ) سرخ

  
  ب) كدام تركيب موجود در خاك رس جامد كووالانسي است؟

  
تـري   هاي تهيه شده از اين نوع خاك رس، از جرم كدام ماده به مقدار بـيش  سفالينه پختنبيني كنيد هنگام  پ) پيش
  شود؟ چرا؟ كاسته مي

  

  نمره 1

3  

  هاي زير پاسخ دهيد. انسيل كاهش استاندارد (آهن ـ نقره) به پرسشبا توجه به پت
Fe Ag(E / ) , (E / )

Fe Ag

 
     

2
44 8ο ο  

  د را دارد؟ چرا؟تنقش كا فلزآ) در سلول گالواني (آهن ـ نقره) كدام 
  

  واكنش انجام گرفته در آند را بنويسيد. ب) نيم
  

  لول (آهن ـ نقره) را حساب كنيد.س emfپ) 
  

  باشد؟ سلول مي ها به سمت كدام نيم ت) جهت حركت كاتيون
  

  نمره 5/1
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4  

  هاي زير را تعيين كنيد. عدد اكسايش اتم خواسته شده در تركيب

ClOآ) كلر در 
ب) كربن در           4

||
O

H C H     
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  هاي انجام شده در سلول الكتروليتي هنگام برقكافت آب به صورت زير است. واكنش نيميكي از 
H O O H 2 2  

e)آ) با وارد كردن نماد الكترون ) دي است؟تواكنش آندي يا كا واكنش مشخص كنيد اين نيم در اين نيم  
  

  واكنش را موازنه كنيد. ب) نيم
  

  مرهن 1

6  

  هاي نادرست را بنويسيد. هاي زير را مشخص كنيد. شكل درست عبارت هر يك از عبارت نادرستيدرستي يا 
E)استاندارد پتانسيلگيري  ها براي اندازه دان آ) شيمي ) درجـه  هـا را در دمـاي صـفر     گيـري  انـدازه  ،هـا  سـلول   نيم
  دهند. انجام مي atm1گراد و فشار سانتي

  
  .دنكن تر و با توانايي ذخيره بيشتر انرژي از فلز ليتيم استفاده مي تر، كوچك هاي سبك ب) براي ساخت باتري

 
 

  اي از گرافن است و يك گونه شيميايي دو بعدي است. پ) گرافيت، تك لايه
 
 

اي بـا   اي، شـبكه  گوشـه  ششهاي  هاي آب در ساختار يخ در يك آرايش منظم و دو بعدي با تشكيل حلقه ت) مولكول
  .آورند مياستحكام ويژه پديد 

 
 

  ث) مقاومت كششي گرافن بيشتر از فولاد است.
  
  

  نمره 2 

7  

  بنويسيد.در هر مورد از بين موارد داده شده واژه مناسب را انتخاب كرده و در پاسخ نامه 

ــيقطببه فلز مس، قاشق بايد  باكاري يك قاشق آهني  آ) در آب  منف
باتري متصل شود و محلول الكتروليت بايـد    مثبــت

 آهنداراي يون
  باشد.  مس  

ــريند هال گازاب) در فر  كل
ــيد  ــربن دي اكس ــددر  ك  كات

آند      آيد. مي به دست  

 نـــافلزيسيليسيم پ)  
ــزي ــتاست كه در طبيعت به حالت خاص 14از گروه   شــبه فل ــده اس  يافت نش

   .  يافت مي شــود

  نمره 5/1
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8  

  هاي زير را بنويسيد. دليل هر يك از عبارت
/تر از كوچك Eآ) فلزهايي كه 44ο توانند در حفاظت كاتدي آهن شركت كنند. ند. ميولت دار  

  
  

  كند. شود و استحكام خود را حفظ مي ب) آلومينيوم فلزي فعال است كه به سرعت در هوا اكسيد شده، اما خورده نمي
  
  

  كنند. بندي مواد غذايي از حلبي استفاده مي پ) براي ساختن ظروف بسته
  
  

  ت) سختي سيليس بيشتر از يخ است.
  
  
  

  رهنم 2

9  

  زير پاسخ دهيد. جدولبا توجه به 
C  پيوند C  Si Si  Si C  
k)ميانگين آنتالپي J mol ) 1  348  226  318  

  ؟ چرا؟سيليسيمر است يا خالص، ساختاري همانند الماس داشته باشد. نقطه ذوب الماس كمتآ) اگر سيليسيم 
  
  
  

  ؟ چرا؟سيليسيمبيشتر است يا  يد)كرب(سيليسيم  SiC ب) سختي
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يف كدام موارد زيـر  هاي شيميايي متداول مانند ماده مولكولي، فرمول مولكولي و نيروهاي بين مولكولي براي توص واژه
  رود؟ به كار مي

  

C H O6 12 K ـCO2ـ Cuـ CuCl2ـ6 SO2 ـ  Siـ 4
  
  

  
  

  نمره 75/0
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11  

  با توجه به جدول زير پاسخ دهيد:

  
  ترين اكسنده است؟ چرا؟ آ) كدام گونه ضعيف

  
  

  مي نگهداري كرد؟ چرا؟توان در ظرف آلومينيو ب) آيا محلول نقره نيترات را مي
  
  

تـرين مقـدار ولتـاژ را     پ) بدون محاسبه تعيين كنيد سلول گالواني ساخته شده از كدام دو فلز موجود در جدول بيش
  كند؟ چرا؟ توليد مي
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  دهد.   شكل زير نوعي سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن را نشان مي

  
  ا نماد شيميايي مناسب قرار دهيد.يهاي توصيفي  واژه Cو  Bو  A آ) به جاي

  
  

  را بنويسيد. باتريب) يك تفاوت سلول سوختي و 
  
  

  كند را بنويسيد. هاي سوختي خودنمايي مي هايي كه در كاربرد سلول پ) يكي از چالش
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